

MÖTESINSTANS		PARAGRAFER
Församlingsråd		§§ 50-49
DATUM FÖR MÖTET	TID	PLATS
6 december 2023	15-17	Åsarne församlingshem
NÄRVARANDE		
Se separat sida		

## Sammanträdesprotokoll

---

**Utses att justera:** GunMarie Karlin

**Justeringens plats och tid:** Åsarne församlingshem 23-12-14

**Underskrifter:**

Sekreterare   
Per Nilsson

Ordförande   
Berith Samuelsson

Justerare   
GunMarie Karlin

---

---

MÖTESINSTANS

Församlingsråd

---

### Mötesdeltagare

Berith Samuelsson

GunMarie Karlin

Ragnhild Hallqvist


Carina Åslund

Hans Samuelsson

Birgitte Andersson

### Föredragande

Per Nilsson

Justerandes signatur 	Utdragsbestyrkande
---	--------------------

---

MÖTESINSTANS

Församlingsråd

---

§ 50

**Sammanträdets öppnande och närvaro**

Ordförande förklarade mötet öppet och närvaron noterades.

§ 51

**Inledningsord**

En adventsbön ur Psalmbokens *En liten bönbok*.

§ 52

**Val av protokolljusterare och sekreterare**

Till protokolljusterare valdes Gun Marie Karlin och till sekreterare Per Nilsson.

§ 53

**Fastställande av föredragningslista**

Dagordningen godkändes.

§ 54

**Godkännande av föregående protokoll**

Församlingsrådsprotokollet är inte tillgängligt till följd av det dataintrång som lamslagit kyrknätet . Den ojusterade versionen av protokollet gick genom och lades till handlingarna.

Justerandes signatur



Utdragsbestyrkande

MÖTESINSTANS

Församlingsråd

## Diskussions- och informationsärenden

### § 55

#### Lokalförsörjningplan

Församlingsrådet ser ingen mening med att på nytt påbörja en bedömning av fastigheternas ändamåls-  
enlighet, när det som redan gjorts fortfarande är giltigt.

### § 56

#### Hörselslingan i Gamla kyrkan, värmepump mm..

Det är oklart om beslutet om att installera en hörselslinga i Gamla kyrkan kommer genomföras under  
året i ett läge med nedskärningar på 30%. Inte heller den angelägna nya värmepumpen har kommit på  
plats i nya kyrkan.

### § 57

#### Drop-in-Dop

Dopet är medlemsgrundande i kyrkan och det är en nyckel till att motverka utvecklingen med  
minskande medlemsantal. Församlingsrådet önskar att vi undersöker möjligheten att ordna Drop-in-dop  
under slutet av sommaren i Gamla kyrkan.

### § 58

#### Övriga frågor - Kollekt

Beslutet om församlingskollekt för 2024 kompletteras med att ge mandat till  
tjänstgörande präst och kyrkvård att tillfälligt frångå den beslutade kollektlistan och låta  
gudstjänstens församlingskollekt tillfalla ett aktuellt och angeläget kollektändamål.

#### - Dataintrång


De pågående dataproblemen gjorde att vare sig gudstjänstplaneringen för våren eller den ekonomiska  
rapporten var tillgängliga på sammanträdet.

### § 59

#### Avslutning.

Nästa möte blir 25 januari kl. 15.

Ordföranden förklarade sammanträdet avslutat.

Justerandes signatur 	Utdragsbestyrkande
---	--------------------